

# 2018年2月2日 株式会社 チッタ エンタテイメント

### 矢野未希子を"ミューズ"に迎えて開催!春の訪れを告げる花"ミモザ"で彩るお祭り

# 『FESTA DELLA DONNA (フェスタ・デッラ・ドンナ) 2018』 開催決定!

JR川崎駅前の複合商業施設『ラ チッタデッラ』(神奈川県川崎市川崎区小川町、運営:株式会社 チッタ エンタテイメント/代表者:美須アレッサンドロ)は、2018年3月3日(土)・3月4日(日)、そして「国際女性デー」である3月8日(木)の3日間、「FESTA DELLA DONNA(フェスタ・デッラ・ドンナ)2018」を開催いたします。

#### FESTA DELLA DONNA とは?



「国際女性デー」である毎年3月8日、イタリアでは「ミモザの日」と呼ばれています。

いつもお世話になっている身近な女性に、男性から感謝の気持ちや愛を込めて、春の訪れを告げる美しい黄色い花"ミモザ"を贈る習慣があります。

"イタリア"をコンセプトに掲げるラ チッタデッラでは、この「ミモザの日」を記念し、全ての女性を祝福するお祭りとして、毎年「FESTA DELLA DONNA」(フェスタ・デッラ・ドンナ)を開催しています。

開催期間中は、"ミューズ"を迎えてのオープニングセレモニーや、「WORK・FASHION・LOVE・TRAVEL」をテーマに、自分らしく人生を生きる女性を迎えてのトークショー、ラ チッタデッラのイタリアの街並みを活かしたマルシェ、そして、自分磨きのコンテンツとして、食事・ヨガ・ハーバリウム等が体験できるワークショップを実施いたします。



オープニングトークショー(昨年)



マルシェ(昨年)

# 今年の"ミューズ"(女神)に矢野未希子さんが決定!!

「FESTA DELLA DONNA」(フェスタ・デッラ・ドンナ)では、毎年花が似合う素敵な女性として"ミューズ"(女神)を選定しています。今年のミューズは、ファッションモデルや女優として雑誌やテレビで活躍中の矢野未希子さんに決定!お花が大好きで、ご自身でお花の制作もされておられる矢野未希子さんには、3月3日(土)オープニングセレモニーにイエローをテーマにしたファッションでご登壇いただき、会場に華やかな彩りを添えていただきます!

【オープニングセレモニー&トークショー】

日程:3月3日(土)

時間:11:30受付開始、12:00スタート場所:中央噴水広場(入場無料)

出演:矢野未希子(モデル・女優)

長井ジュン(FLOWER GIFT STORY代表)

美須アレッサンドロ(株式会社 チッタ エンタテイメント 代表取締役)

【矢野未希子 プロフィール】 1986年12月4日生まれ。大阪府出身。 高校時代からモデルとして活動し、数々の人気ファッション誌に出演。 現在は小学館『ogqi』の表紙キャラクターを務める。



【矢野未希子】

### ミモザの香りに包まれる!「サンタ・マリア・ノヴェッラ」とのコラボレーション企画

イタリアの古都、フィレンツェに本店を構え、400年もの歴史を誇る世界 最古のハーブ薬局、「サンタ・マリア・ノヴェッラ」。

守り続けてきたこだわりと、数多くの歴史上の人物にも愛されてきた 「香り」と「癒し」は、現在もなお、多くの方を魅了し続けています。

FESTA DELLA DONNAのイベント開催に先駆け、2月1日より、たくさんの"ミモザ"の花で彩られた会場各所で「サンタ・マリア・ノヴェッラ」の香りを、お楽しみいただけるコラボレーション企画を開催。さらに当日は、イベントのすべての出演者、スタッフがこの香りをまとって、ご来場の皆様をお迎えするほか、フォトコンテストの賞品としてもご提供いたします。

世界中で愛される香りに包まれ、癒しのひと時をご体感ください。



## イタリア旅行が当たる!"あなた×ミモザ"のフォトコンテスト



ハッシュタグ「#ミモザデチッタ」をつけて、
InstagramやFacebook、Twitterに投稿して
頂いた写真によるフォトコンテストを実施いたします。
審査のポイントは、「ラ チッタデッラでミモザの日を楽しんでくれているかどうか」。
入賞者には、イタリア旅行や、サンタ・マリア・ノヴェッラの商品、
イタリアンレストランでのお食事券などをプレゼントいたします。

#### FESTA DELLA DONNA (フェスタ・デッラ・ドンナ) 2018 開催概要

■開催名称: FESTA DELLA DONNA 2018 (フェスタ・デッラ・ドンナ)

■開催日時 : 2018年3月3日(土)・3月4日(日)・3月8日(木)

■開催会場 : ラチッタデッラ 中央噴水広場 / チネチッタ通り / ラチッタデッラ館内各所

■主 催: 株式会社 チッタ エンタテイメント / チネチッタ通り商店街振興組合

■後 援 : イタリア大使館 / イタリア政府観光局 (ENIT) / イタリア商工会議所 / イタリア文化会館

■協 力 : 株式会社ヤマノアンドアソシエイツ

■企画制作 : STARMINE PLANNING

■ WEB : http://lacittadella.co.jp/lp/mimosa/









昨年の開催風景

■イベントに関するお問合せ・報道・取材に関するお問合せ

株式会社 チッタ エンタテイメント 広報宣伝部 担当:川辺(かわべ)・安藤(あんどう)・山川(やまかわ)

Mail: kawabe@citta-ent.co.jp (川辺) / ando@citta-ent.co.jp(安藤) /yamakawa@citta-ent.co.jp (山川)

TEL: 044-233-1934 (平日: 10:00~18:30) / FAX: 044-222-8004

■本リリースに使用している画像データはこちらからダウンロード可能です。 <a href="https://goo.gl/nteWuf">https://goo.gl/nteWuf</a>